



中国青年爱乐乐团 [more](#)

中国青年爱乐乐团附属于中国音乐学院，现任团长兼艺术总监为中国音乐学院管弦系主任侯俊侠教授，常任指挥为中国音乐学院指挥系主任杨又青教授。中国青年爱乐乐团成员由中国音乐学院管弦系专职教师和优秀学生组成。... [【详情】](#)

乐团风采 [more](#)

- 我院中国青年爱乐乐团在北京音乐厅...
- 中国青年爱乐乐团赴奥地利参加萨尔...
- 中国音乐学院青年爱乐乐团鸣响金钟...
- 中国青年爱乐乐团在国家大剧院举办...

[首页](#) -> [乐团风采](#)

我院中国青年爱乐乐团在北京音乐厅成功举办新作品音乐会

2011-04-28 05:31:00 作者: 来源:

2011年4月26日晚，我院管弦系中国青年爱乐乐团在北京音乐厅成功举办了第三届中国交响音乐季学生作品北京音乐会。此次音乐会是中国交响乐世纪回顾系列活动的重要组成部分，旨在宣传中国作曲家，展演中国作品，发展和繁荣中国交响乐事业。

音乐会当晚，乐团成功演绎了我院作曲系五位博士生的交响乐新作品——《墨意》、《第一交响曲》、《木棉树下》、《云贵土风两首》和《第一交响乐“超级巨星”》。由于此次活动时间紧、任务重、作品难度大，乐团成员从四月份开始就投入到紧张的排练中，为了达到最好的演出效果，更是牺牲周末时间加排。此次演出的五首作品均为首演，这是一次展示我院整体教学、科研、创作、演奏水平的音乐会，演出当晚经久不息的掌声表达了观众对作品的支持和对乐团演奏的认可。

中国青年爱乐乐团自成立以来就致力于推广中国作品、研究中国交响乐、室内乐作品的演奏，近年来参加和组织了多场中国作品专场音乐会，此次音乐会的成功举办证明了乐团在诠释中国作品方面的实力。